

CITTA' DI CARINI

Città Metropolitana di Palermo Prima Commissione Consiliare Permanente

Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali Comunali Componenti della I Commissione Consiliare

Dott. Lo Monaco Giacomo D.ssa Picone Maria Rita D.ssa Finazzo Rosalia Sig. Sgroi Salvatore Avv. Gambino Alessandro Sig. Savasta Cosimo

e, p.c.

Al Sig. Sindaco

Prof. Monteleone Giuseppe

Al Sig. Presidente del C.C.

Pietro Salvatore Mannino

Al Sig. Segretario Generale

D.ssa Sonia Acquado

Al Capo Ripartizione V **Dott. Vincenzo Randazzo**

LORO SEDI

OGGETTO: Adunanza Prima Commissione Consiliare. — Parere ai sensi dell'art. 47 del vigente Statuto comunale approvato con atto C.C. n. 68 del 23 giugno 2016, modificato con atto C.C. n. 98 del 19\9\2017 e dell'art. 57 del vigente regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari, approvato con atto C.C. n. 90 del 18 luglio 2016, modificato con atto C.C. n. 38 del 27/04/2017, con atto C.C. n.94 del 31/08/2017, con atto C.C. n.132 del 21/12/2017 e con atto C.C. n.105 del 03/09/2018. Convocazione **Urgente**

Si invitano le SS.LL., nella qualità, a prendere parte alla seduta urgente della Prima Commissione Consiliare, che avrà luogo nei locali del Palazzo Comunale, sala commissioni e conferenze/Aula consiliare, il giorno 28/03/2019 alle ore 17,00 per la trattazione del seguente o.d.g. e il rilascio del prescritto parere di competenza:

1) Approvazione regolamento comunale relativo alla definizione agevolata delle controversie tributarie pendenti, ai sensi dell'art.6, comma 16 del decreto legge 23 ottobre 2018, n. 119, convertito con legge 17 dicembre 2018, n.136;

Distinti saluti.

Il Presidente della 1° Commissione Consiliare Avv. Salvatore Dario Armetta